
Pismeni ispit iz Analize 1 3.7.2016.

1. Neka su za svako n ∈ N date funkcije fn(x) = (1 + x)
3
2 + nx− 2.

a) Dokazati da za svako n ∈ N funkcija fn(x) ima jedinstvenu nulu na [0, 2]. Oznaqimo takvu
nulu sa xn.

b) Dokazati da je fn+1(xn) > 0 i dokazati da je niz (xn)n∈N monoton.

v) Ispitati konvergenciju niza (xn)n∈N.

g) Izraqunati lim
n→∞

nxn i lim
n→∞

n(1− nxn).

2. Neka je data funkcija f(x) = ln(x2 − 1) +
1

x2 − 1
.

a) Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f .

b) Za koju je najma�u vrednost realnog parametra c funkcija f : Df → [c,+∞) surjektivna?

3. Izraqunati

2π∫
0

(1 + tg x)
2
3 dx[

1 + (1 + tg x)
10
3

]2
cos2 x

.

4. Ispitati konvergenciju integrala

1∫
0

(1− cosx)α(1− x)3

ln2(1− x)
dx

u zavisnosti od realnog parametra α.
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